

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання ініціативної групи з формування нового складу громадської ради**  
**при Голованівській районній державній адміністрації**

від 11 лютого 2019 року

№2

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про затвердження списку кандидатур, які внесені інститутами громадянського суспільства для участі у роботі нового складу громадської ради при Голованівській районній державній адміністрації та учасників зборів з формування нового складу громадської ради при Голованівській районній державній адміністрації.
2. Про обговорення проекту порядку денного установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при Голованівській райдержадміністрації.
3. Про затвердження бюлетеню для голосування за кандидатів до складу громадської ради при Голованівській райдержадміністрації.
4. Про визначення дати проведення установчих зборів.

**По - першому питанню слухали:** Тріщенко Людмилу Миколаївну, голову ініціативної групи з формування нового складу громадської ради при Голованівській районній державній адміністрації, яка ознайомила присутніх з списком кандидатур, які внесені інститутами громадянського суспільства для участі у роботі нового складу Громадської ради при Голованівській районній державній адміністрації та учасниками зборів з формування нового складу Громадської ради при Голованівській районній державній адміністрації.

Повідомлено, що до ініціативної групи з підготовки установчих зборів за участі інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при райдержадміністрації надійшло 11 заяв інститутів громадянського суспільства на їх участь в установчих зборах та які добровільно заявили про бажання брати участь у роботі Громадської ради.

За результатами поданих заяв від інститутів громадянського суспільства встановлено відповідність вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» документів від 11 (одинадцяти) інститутів громадянського суспільства.

**Вирішили:** Затвердити єдиний список учасників установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при Голованівській райдержадміністрації та кандидатів до складу Громадської ради при Голованівській райдержадміністрації у кількості 11 осіб (додається).

Рішення прийнято одногосно.

**По другому питанню слухали:** Тріщенко Людмилу Миколаївну, голову ініціативної групи з формування нового складу громадської ради при Голованівській районній державній адміністрації, яка озвучила проект Порядку денного установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при райдержадміністрації, який був підготовлений секретарем ініціативної групи Пухнатою Ю.М., на підставі Методичних рекомендацій.

**Вирішили:** Затвердити проект порядку денного установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при Голованівській райдержадміністрації (додається).

Рішення прийнято одногосно.

**По третьому питанню слухали:** Тріщенко Людмилу Миколаївну, голову ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при Голованівській районній державній адміністрації, яка представила бюлетень для голосування за кандидатів до складу Громадської ради при Голованівській райдержадміністрації.

**Вирішили:** Затвердити бюлетень для голосування за кандидатів до складу громадської ради при Голованівській райдержадміністрації (додається).

Рішення прийнято одногосно.

**По четвертому питанню слухали:** Тріщенко Людмилу Миколаївну, голову ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при Голованівській районній державній адміністрації, яка запропонувала дату проведення установчих зборів залишити без змін та провести їх 21 лютого 2019 року о 09.00 у сесійній залі районної ради.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Провести установчі збори з формування нового складу громадської ради при Голованівській райдержадміністрації 21 лютого 2019 року о 09.00 у сесійній залі районної ради.
2. Розмістити повідомлення про проведення установчих зборів з формування нового складу громадської ради при Голованівській райдержадміністрації на офіційному веб – сайті райдержадміністрації.

Рішення прийнято одногосно.

**ГОЛОВА ІНІЦІАТИВНОЇ ГРУПИ:**

**Л.ТРИЩЕНКО**

**СЕКРЕТАР ІНІЦІАТИВНОЇ ГРУПИ:**

**Ю.ПУХНАТА**